



**ÉTATS-UNIS – CERTAINES MESURES VISANT LES PRODUITS  
EN ACIER ET EN ALUMINIUM**

DEMANDE DE CONSULTATIONS PRÉSENTÉE PAR L'INDE

*Corrigendum\**

Au premier paragraphe, remplacer "les importations d'acier et d'aluminium à destination de leur territoire" par "les importations d'acier et d'aluminium sur leur territoire".

Dans la section A, le titre des mesures en cause doit se lire: "Ajustement des importations d'acier/aluminium aux États-Unis", et non pas "Ajustement des importations d'acier/aluminium à destination des États-Unis".

Dans la section B, remplacer "les importations de certains produits en acier et en aluminium à destination des États-Unis" par "les importations de certains produits en acier et en aluminium aux États-Unis".

---

\* En français seulement.